
Ökoiskolai munka 

 

Ebben a tanévben is folytattuk az iskola környezeti neveléséhez kapcsolódó 

feladatainkat, programjainkat. A jelenleg érvényben lévő  Ökoiskolai pályázatban 
vállalt célok és programok megvalósítására törekedtünk.  

Ökoiskolai munkacsoportunk a 2022/2023-as tanév első félévében is 

folytatta eddigi tevékenységét, amelynek első lépése volt a tanév elején 
elkészített ökoiskolai munkatervünk.  

Továbbra is kitűzött célunk a környezeti nevelési tevékenységünk 

színvonalának emelése.  

A tanév során megvalósult tevékenységeink: 

 Túraszakkör által tervezett kirándulások. 

 Szemét szedő akció: Intézményünk körüli terület megtisztítottuk az 

eldobott hulladékoktól. A önkéntesen részt vevő diákok lelkesen 
álltank neki a feladatnak. Közben bizony értek őket meglepetések, 

hogy mennyiféle szemetet dobálnak el az emberek, nem gondolva arra, 
mekkora kárt okoznak ezzel a jövő nemzedéke számára. 

 Továbbra is folyik a Szelektív hulladékgyűjtés (szárazelemek, 

akkumulátorok, használt mobiltelefonok gyűjtése), valamint az iskola 
területén lévő komposztáló használata. 

 Bekapcsolódtunk az Európai Hulladékcsökkentési Hét programjába.  

 A szakképzésben tanuló diákokkal szakmai gyakorlatok keretein belül 

levegő, víz és talajszennyezési vizsgálatokat végeztünk, így a tanulók 
megismerkedtek az alapvető vizsgálati módszerekkel, eszközökkel. 

 Környezetvédelmi technikus tanulókkal részt vettünk HungAIRy LIFE 
integrált projekt keretén belül megvalósuló akció előadásán a karcagi 

Déryné Művelődési Központban. 

 Egy fő oktató részt vett az Oktatási Hivatal által szervezett "Változó 

világ, alkalmazkodó ökoiskola" elnevezésű online találkozón. 

 Megemlékeztünk a tanév első félévére eső környezetvédelmi jeles 

napokról. 

 Mivel Madárbarát iskola a mienk, ezért a téli időszakban eleséget 

biztosítunk iskolai udvarunkon lévő madaraknak.  

 Létrehoztunk egy olvasó sarkot "Vegyél egyet, tegyél egyet" címmel, 

abból a célból, hogy a másodpéldányokkal, vagy a felesleges 
könyvekkel így teret adtunk a könyvek újrahasznosításának. 

 
Programjainkkal arra törekszünk, hogy diákjainkból környezettudatos 
felnőttekké váljanak. 

 
"Az ember nem csak azért felelős, amit tesz, hanem azért is, amit nem tesz 

meg"  
(Prótagorasz, ókori görög filozófus, szofista gondolkodó) 


